ATA DA NONAGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA QUINTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 13 DE ABRIL DE 2011.

Aos treze dias do mês de abril do ano de dois mil e onze, às dezenove horas e trinta e cinco minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência do vereador Roque Adelmo Rambo, estando ainda presentes os seguintes edis: Gilmar Führ, Denise Raquel Vogel Staudt, Marcos Aurélio Heylmann, Marlene Koepsel Backes, Ricardo Trierweiler, Airton José Weber, Joice Silvinha Froehlich e Gilmar Führ. Não se fazendo presente o suplente de vereador Paulo Sérgio Petry, convocado para assumir o cargo de vereador titular no período da licença do vereador Cleiton Trierveiler. O Presidente declarou aberta a Reunião e solicitou à 1ª(primeira) Secretária, vereadora Marlene K. Backes, que procedesse a leitura da Ata da reunião ordinária anterior. Procedida a leitura, colocou o Presidente da Mesa Diretora a mesma em discussão, sendo que ninguém se manifestou. Passando-se à votação da Ata foi a mesma aprovada por unanimidade dos presentes. Em seguida, solicitou o Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, onde constavam: Do Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul, deputado Adão Villaverde convite aos vereadores para participarem da Sessão Solene Comemorativa aos 176 Anos de Instalação da Assembléia Legislativa, a realizar-se às 14(quatorze) horas do dia 20(vinte) de abril de 2011(dois mil e onze), no Plenário 20 de Setembro do Palácio Farroupilha, em Porto Alegre. Do Ministério da Saúde o telegrama NºRef:003744/MS/SE/FNS, informando a liberação de recursos financeiros ao Município de Presidente Lucena para pagamento de PAB FIXO, competência março de 2011(dois mil e onze). Do Deputado Estadual Luís Lauermann convite para audiência pública visando buscar soluções para os problemas no fornecimento de energia elétrica enfrentados nas regiões do Vale do Rio dos Sinos e da Encosta da Serra a realizar-se no dia 15(quinze) de abril de 2011(dois mil e onze) às 9h30min(nove horas e trinta minutos) no Espaço Cultural Antiga Igreja Matriz no Município de Dois Irmãos. Do Presidente da Comissão de Assuntos Municipais da Assembléia Legislativa Deputado Cássia Carpes o Ofício nº043/CAM/2011 convidando os vereadores para a Audiência Pública da Comissão a realizar-se no dia 15(quinze) de abril de 2011(dois mil e onze) às 10(dez) horas na antiga Igreja Católica de Dois Irmãos. Do Diretor de Desporto deste Município, Senhor Diego Dhein e-mail convidando os vereadores a participarem do 1º(primeiro) Grand Prix de Voleibol Escolar a realizar-se no dia 20(vinte) de abril, próximo, a partir das 13h30min(treze horas e trinta minutos), na Sociedade Esportiva Soberano. Também do Diretor de Desporto, Senhor Diego Dhein e-mail convidando os vereadores a prestigiarem o torneio início de voleibol misto de Presidente Lucena a realizar-se no dia 16(dezesseis) de abril do ano em curso a partir das 13h30min(treze horas e trinta minutos), na Sociedade Esportiva Soberano. Do Poder Executivo Municipal o ofício: Of.Camnº012/Gab/2011(ofício Câmara número zero doze barra Gabinete barra dois mil e onze) encaminhando o Projeto de Lei: Projeto de Lei Nº013/2011(número zero treze barra dois mil e onze) que institui o Gabinete da Primeira-Dama do Município, autoriza o Poder Executivo a alterar o Plano Plurianual 2011/2013, a Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2011, autoriza a abertura de crédito especial e dá outras providências. Em continuidade, como não havia vereadores inscritos no período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, nem proposições a serem apreciadas, passou o Presidente da Mesa Diretora para a DISTRIBUIÇÃO DE PROJETOS. Encaminhando para a Comissão Geral de Pareceres o Projeto de Lei Nº013/2011(número zero  treze
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barra dois mil e onze) que institui o Gabinete da Primeira-Dama do Município, autoriza o Poder Executivo a alterar o Plano Plurianual 2011/2013, a Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2011, autoriza a abertura de crédito especial e dá outras providências. Em continuidade, passou o Presidente da Mesa Diretora para a ORDEM DO DIA. Estando em pauta os Projetos de Lei Nº009/2011(número zero zero nove barra dois mil e onze), Nº010/2011(número zero dez barra dois mil e onze) e Nº011/2011(número zero onze barra dois mil e onze). Considerando que o Presidente da Comissão Geral de Pareceres, vereador Ricardo Trierweiler já havia encaminhado os pareceres dos Projetos à Mesa Diretora, procedeu o Presidente a leitura do parecer do Projeto de Lei Nº009/2011(número zero zero nove barra dois mil e onze) que organiza o sistema municipal de ensino de Presidente Lucena e dá outras providências. Neste a Comissão Geral de Pareceres expôs que a organização dos Sistemas de Ensino nos entes federados, tinha sua autonomia definida na Carta Maior. Com a vigência do sistema, o município teria autonomia para definir a respeito do funcionamento de novas escolas bem como sobre o currículo escolar adequando-o as peculiaridades do Município. Além disso, conforme referido na justificativa, o Município teria em seus processos que tratam da educação mais agilidade, deixando de depender exclusivamente do Conselho Estadual de Educação, o que torna o Município livre para organizar e manter os programas de educação infantil e ensino fundamental, não deixando de observar obviamente os princípios constitucionais sobre a educação, as diretrizes e bases estabelecidas por lei federal e as disposições suplementares da legislação estadual. No parecer opinaram os membros da Comissão Geral de Pareceres pela aprovação do Projeto de Lei. Colocado o Projeto de Lei em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do Projeto de Lei, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Após procedeu o Presidente da Mesa Diretora a leitura do parecer do Projeto de Lei Nº010/2011(número zero dez barra dois mil e onze) que autorizava a contratação temporária de excepcional interesse público, autorizava o Poder Executivo Municipal a abrir crédito adicional especial e dava outras providências. Nesta expôs a Comissão Geral de Pareceres que a contratação de que tratava o presente Projeto de Lei seria por tempo certo, portanto, não tendo caráter permanente. Tratava-se de substituição temporária de professora que iria entrar no gozo da licença maternidade. A licença é um direito da servidora e a contratação é necessária. Destarte, não havendo objeção alguma em autorizar dita contratação. Assim, opinaram os membros da Comissão Geral de Pareceres pela aprovação do Projeto de Lei. Colocado o Projeto de Lei em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do Projeto de Lei, foi o mesmo aprovado por unanimidade.  Em seguida procedeu o Presidente da Mesa Diretora a leitura do parecer do Projeto de Lei Nº011/2011(número zero onze barra dois mil e onze), que cria a função gratificada de vice-diretor de escola e dá outras providências. Neste, expôs a Comissão Geral de Pareceres que o Projeto de Lei em questão surgiu através de sugestão dos professores conforme se vislumbrava pela Ata nº58/2011 que estava anexa. Note-se ainda que o Projeto vem acompanhado do impacto orçamentário/financeiro que conclui pelo não comprometimento do limite de gastos com pessoal. A questão envolve o interesse público, eis que entre as atribuições do Vice-Diretor está a de acompanhar e assessorar a direção em todas as atividades da escola. Considerando estas razões, opinaram os membros da Comissão Geral de Pareceres pela aprovação do referido Projeto de Lei. Colocado o Projeto de Lei em discussão, ninguém se manifestou.  Passando-se  à  votação  do  Projeto  de  Lei,  foi  o  mesmo  aprovado  por 
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unanimidade. Dando continuidade, como não havia vereadores inscritos no período do GRANDE EXPEDIENTE e como mais nada houvesse para ser deliberado, agradeceu o Presidente da Mesa Diretora ao professor Gilson Dahl e aos repórteres Fernando e Kika do Jornal O Diário, por terem prestigiado a Reunião e a declarou encerrada, convocando a seguinte em caráter ordinário, para o dia 20(vinte) de abril, do corrente ano, às dezenove horas e trinta minutos, na Sede deste Poder. E, para constar, César Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pela Secretária e Presidente da Mesa Diretora. 
________________________________________    ______________________________________

                            SECRETÁRIA                                                         PRESIDENTE  
